COSMO

NEXT Generation UltraGrip

b5 0Uw D

RIEDEBEMRTF

_ (CIAXETIEEASH
BARBAT (CIXAEITEKEASH]

T105-0003 RER#FEXFAFE3-9-5 TEL.(03)3435-8805 FAX.(03)3435-8825 https://www.cosmo-koki.co.jp/

() viKinG JoHNsON

O NSIUYTRRE)AF20 I3V VU HORRTYHE RN KESIUBEAERFER(EH47916775)F T,
RADYR.REG LEEDh RBADAHF JELEFEFLEETDCENBOERITDTFHTTEILEE . 22.02KS



DILNSTUYTDRR

NEXT Generation UltraGrip

ZLDELFDHERDESICEATEET,

MEUE50H 5600 T

RREEIRICHTEWOWTBYELIEYILN STy TIEERLE L RERETIVDDIVE ST )y TIE
BIRE - 21 IVEHERE - S JEEZIVET - KEEKARY TFL VB UWWAK 144) P E KA GEEZES
LT BERRIELERE T ) v T 93 BRECEHRSDY ) 1—3 VT,

* 1 VMBEIEFURISOXTESARETY. *24YF—IT7HRETY.

BRIV THEE

TMRETIVOEBRLGLRRIE. Ty THEBETT. EONE
HMEINT B DNT VIV ST )y T OBERRRE L 7313 8N
TALIITHKELE L. INTDBEAEREIC. CORRY
Dy THEETRISLE T, 7 v N\—ZEWA LT RMFIC
HCEF T RATHAMMDNEEL CEEFIRE T,

JUvTHRT FMFICTBICIE
RIFHUAZEIELE T . JUYIN—ZEFTHLET .

BnfiEI

THERETILODIVEST )y TIEIRBTORETEICEN
FT RIS TCOUBRODELTCEDLDICTIHTEEH
mFHEH I TETT . NIV MEEAAL Y SaTse-HEYR
LEETZDTHY RIS IR TRED I EIRE T,

ERASTAHITAES

BEAA—D

ELHR

> AGERICET B ERE.
P RREMEEDER,

> BAREEY FRIBEGMEIYFELERIV FEDT,
HEIFRCTRHE,

{ERKEEXKE

JUwTHR | TLyvIRBFR .
7 W42 N=|
BOE | “wpeair) | @mgRLm) |0 R
50-300 1.6MPa 1.6MPa
-20C~+30T
350-600 1.0MPa 1.0MPa

"E 1) FBKEIRERKEDSE,

2) #AREEERKE  FYNDORIFHEFRISERKED.5E+0.5MPa T,
NAFT D32V VRERBIGTOREETDITHTLETS,

3) BHEE TR NAIEFERICHDBLADFRILITW A BERRELE
HEEDEAZTIERERICIRELTOET,

AVF—71ER

B ELHREDESICRETY,

ERMIADREMZRSLET,

FIRNET YA 2,

RREEEADV)1—YaY

MRSt DHR TV b

HIcICRERLIEAR T Y MEUD
HhEE-HIEPIRENDELT
BEICH BV IEKEREAF>TL
F9 . HMURETIVLDOTIVLESY
Uy TEERIERET ARy MMEEER
BTy 7 LB ENTH Y,
F5RF v IBRE WRASD 3275 5 g KTW, DY G e Tt T

SEERBICIRERET I DIERET W270(11.2007) WD Tz BN D KSIC. KA LHDKRSBFEEPEZE
Lo ZSEEICIEDFE UL, L7KEE%E§EE%HX?§LTL\§TO Dl)‘f‘c%ﬁfﬁéﬁﬁﬁ’é%ﬁﬁbﬂfbfco

FrU7—-JUyI\—tyNKR ZOtEyNKR



JILNS TV T DEEEE NEXT Generation UltraGrip

E‘Sb\‘%é\ ZE_;"I'_O

DIV Ty TS R BICBERRELE (J )y 7)) HBETESL DI HENBRERHIL TEDRET BZBATHHICELOZEFR L CEKEREICKEE RIFTNER LORMBEH G VDL ARHP.6KS
EFLTVEY, FRITERLEEGAREZEATESLTKEEW. 7Ly X (BERRFELEGL) AR T DOFRBEFERNNERL LTV R2ITRTKIICVIVNST )y T TRUOEEETS>mADERLO
BEELISE . VIVEST )y T TEDRITHLZRSC LR TEE LA BRDVIVLEST )T T NTFR2OR/NMBEAZET (Min) ERABAET (Max) DEIZIFTHWTHRAZEDBERELTIEEL,
I3 WERAL CEY) S BERR B LEERZ L T<fEELY,
X2 T (Max) =2 (B84 mm)
- __ T (Min) =
1RERERE BHRE BRART
BRI IFUTR R/\EAE Min RAFEAE Max
R (BERPE LE) & (BEBXPELEZ L) D2A R BICRMTF (BRPELEAL) ELTHEALT 50 65 95
- P . 4+ 1 75 65 110
& RRLTEATHETT, <FEEL, s = 9
125 90 125
VRSG5V T DERER. ERAR. RIVME &) oo e o
EEAE T (mm) ERKE*" (MPa) i | ggg ::g ;gg
FOR | SR EREE IV . fF " " " T (Max) T (Max)
4 - illhag RiF = MU - SRARF FRiF 350 125 200
(mm) B | TMn) | TMa) | ey | epsiaiiry) | B seiRa] OH - - - 1 - = - j - 200 155 500
50 | 435635 |M12| 65 95 1.6 1.6 s e ‘ 450 135 215
75 | 857-1070 |[M12| 65 | 110 16 16 _jmjs(i—%wgﬁn 7:;{%%_ 500 155 215
100 [107.2-1332[M16| 90 | 125 1.6 1.6 54 kS 600 196 265
125 [1322-1602|M16| 90 | 125 1.6 1.6 - AR = =
150 |1682-1922|M16| 90 | 135 1.6 1.6 | —20C |-VP-VMBIELE=ILE | -FRPME
200 |214.7-256.0| M16 | 125 165 1.6 1.6 ps | (FUR4AS0FT)
250 |266.2-3100|M16| 125 | 165 1.6 1.6 | +30C | gamrvr—a7
300 [315.0-3560|M16| 125 | 200 1.6 1.6 ol BEATAHEEDEEYILRSS Yy TOHRNG
350 [352.2-3960| M16 | 125 | 200 1.0 1.0 KB TFL 2 . _
400 |398.2-4420| M16 | 125 | 200 10 10 R LE ZE—EBERICLC ERR2OBYIIVESTUY T
450 |4480-4920|M16| 135 | 215 1.0 1.0 OHEEBEEAT (Min) ET (Max) OO & <
500 [498.0-5520|M20| 155 | 215 1.0 1.0 o )
600 |604.0-6480| M20 | 195 | 255 1.0 1.0 CBEOTAMIFTLIEEL,
"E: 1 SHBKE=EAKEXTSETTY, k2 IWWAK 144 KEERAKER) IFLVEICEE TS —27EERLTEL, RIVMESDDBIICIE. BRIV MBI XRIED
LESHTICLoD DD > TWB D RV MRS =
RUIFLEEEA _ .
Pymidet BUSTHLTRBL TS, I E 19—

WO D& RV -FY MIEDHBE LT
FONHDAUEICHDEDEREIC~2[EER
T OMBDMIFEAS HHBHFITICECLIIC
ERICh IO TUBEREDMF ZITOTLIEEL,

RIVEDRER ML IFTRIICRTEY T,
CDEICHERDE TR ZRR)ELTIIEEL,
FREBEVIVNST )y TOREIE. 2EE—I(C
FBLINCLTLIEEV. INTEBIITT T,

7'y 7 (BBRFELE) B CBER B TOIMER) T
BeIB3EE

YIWESTU Y TERMEE N EEORET. DEVI Uy /—%
FIEDMEBIC O ToRETHAELET (M1aBH).

FRTDY )y =B ELMBIZ OV TLBHHEBL T EL,

=3
7Ly (BtRiBALE L) SN TES 5158 HOE RILME | ARILRERLS (N-m)
- - . . _ 50 — 75 MI12 55 — 70
Ty N—FERUNLTHSEELTLIEEWN 7 yIN—IEBEIC 00 = 450 ViE 55 = 120
BN E S (1 bBEE) . 500 — 600 M20 200 — 225




VSTV T DR NEXT Generation UltraGrip

w8 50400 foIK-TE-BE

(B
HRHA LR CSXAILR
| ] E ]|
4—@—.
Q _ _ 1 _ _ _
FFUME450-600 ‘
MBIy TigE o
TERELENTBICDONT E 1 = ]
BHRRRRLE 13800,
FMFRAIT. TN —
A LRIEETTY, =4 (EE84 : mm)
Lrg ERNME EfEAZE D & bk
[ | o = T =
¥ HORE = D 28 *E w9
Min Max Min Max A B L T S0 EFrE - A iz
50 435 63.5 65 95 168 262 144 7.0 6-M12 x 70 HRH | 5.2
75 85.7 | 107.0 65 110 212 288 170 7.0 B6-M12 X 70 HRH | 7.7
100 | 1072 | 1332 920 125 280 336 180 7.0 6-M16 x 90 CSX | 134
B T54mMmET, 125 | 1322 | 180.2 920 125 305 336 180 6.0 6-M16 X 90 CcSX | 14.3
2 — 150 | 1582 | 1922 920 135 339 380 213 6.5 8-M16 X 90 CcSX | 19.9
ENEDEEHFARLET,
& tri“* — ) 200 | 214.7 | 256.0 125 165 432 387 220 6.5 10-M16 x 90 CSX | 35.0
SEIEI N\ IZRICKY 250 | 2654 | 310.0 125 165 476 524 300 8.0 12-M16 x 120 CSX | 52.3
HRTYy bET)yIN—H 300 | 315.0 | 356.0 125 200 522 524 300 8.0 16-M16 X 120 CSX | 63.1
EBEMTIEELT. 350 | 352.2 | 396.0 125 200 577 525 300 75 18-M16 x 120 CcSX | 738
HEIDBAELERILS EA R Ed 400 | 3982 | 4420 | 125 200 623 525 300 75 20-M16 X 120 CSX | 81.8
B BERR ° 450 | 4480 | 4920 135 215 713 545 300 75 24-M16 X 140 HRH | 139.0
HEIWESLER)V MEEERITEKY) 500 | 498.0 | 552.0 155 215 803 565 300 75 18-M20 x 150 HRH | 160.4
ZINFIARTEHHFEIRETT, 600 | 604.0 | 648.0 195 255 900 565 300 75 24-M20 X 150 HRH | 240.0
<RIV Fy METE A BTy M ETAE, Rt AT Wk % IV MR 1 HRH=Hex. Round. Hex=7SARIV b 75fFY b CSX=Cup. Square. heX=tRAATRIL b AfFY b

FET R ILIIERIVFRITKVIRE, ST AR b (A ERE)

<RIV MEBHIBE LI A, L:J:t)ugb\g{%.g,—);ff:.\bmﬁjl i@ﬁﬁ y+?§$ﬁ @ t 7](@% %%E @ y+?§

ZHELCTEICHIRU KRR

MENUEE &5 (BT84 mm)

..................................................... 2 . . - - - 3 p . = 1 NE
2514:\ ?ﬁ'iﬁﬁ ) 9774»%&%0.35 EN1563:1997Symbol EN-GJS-450-10 —— ERSE 5514 o ﬁ{vbl;g\ﬂ% JOEME | TELoE E%%t]%/hg
Ty IN=ERUF )77 — v 7E2—)baR)T—1ElE M25 XIIRFR o v JISG5526 JISG3443 | iske741z= NES JWWAK 1442 et
3 A1 BN teccescccsecccsesccssecsssccssssccssscsssasasssnnsens s - : \I ‘E N |n ax
HATw b EPDM Compound Grade E\‘BS“EN 681 1 1?91V\LA WBS (1 F1) A7K&E) 50 135 635 (605) 605 600 - 630 0.0
AT L A#iSUS304 BS EN 3506-1:2009 Grade A2 Property Class80 100 | 1072 | 1332 118.0 114.3 114.0 - 125.0 124.0
Fry R s 27> LZ8ASUS316 BS EN 3506-2:2009 Grade A4 Property Class80 128 12:2 1822 16—9 5 :222 -}ggg - ]8—0 5 1228
17.\/:/_\,,_ ..................................................... Z;/bxﬁﬁsus3o4 BS 1449:Part2: 1983 Gre\lde 304 51 5 200 21 4:7 256:0 220:0 o1 6:3 21 6:0 5170 250.(_;)*] 242:0
Z SRER IV OV EEE1 (BE)WRAS (FFURKEEE) BEam 250 | 265.4 | 310.0 271.6 267.4 267.0 269.0 - 296.0
RIVh &R EBRERT 300 | 315.0 | 356.0 3228 3185 318.0 319.0 - 352.0
A . 350 | 352.2 | 396.0 374.0 355.6 370.0 370.0 - 410.0
Ty ETOXy MR 400 | 3982 | 4420 4256 406.4 420.0 421.0 - 470.0
450 | 448.0 | 4920 476.8 457.2 470.0 472.0 - 528.0
500 | 498.0 | 552.0 528.0 508.0 520.0*2 523.0 - 586.0*3
X IIVEST )Yy T DY VT A O 1 BEMARRED - SIE RIS R U AR Ty MERDBHEABROEE A B L THIET, 600 | 604.0 | 6480 630.8 609.6 - 627.0 - 704.0*8
- JWWAZ108:2000 - JWWA Z 110:2000 [(BD) (L2 E s ZSAEAE IC KB ] *1RUTFLVEOBERITE AV F— a7 EBELTREN, QS0ESEENTT)  *2 b TIVES00EEENATT.  *3 EE 1 EOEUES0. 500, 600/EEHEN TF. GiR1TE

PEURA501E. DIV R 571y TREUERS00 TR e LE T, AREDESIE X T BEDREEZHRE - AL CEGNRERBL TLEL,



